

ОТ РЕДАКТОРА / EDITOR'S NOTE

Уважаемые читатели!

Редакция журнала «Известия ИГУ» (серия «История») предлагает вашему вниманию очередной, 36-й выпуск сборника. В год 300-летия Российской империи авторы обращаются преимущественно к истории церкви Сибири как одного из важнейших общественных институтов императорской России, представляя свой взгляд на такие важные вопросы, как оценка различных сторон деятельности видных сибирских православных иерархов Иннокентия Неруновича, Вениамина Благодравова, старообрядческого епископа Мефодия, казенного еврейского раввина С. Бейлина. В материалах журнала приводится характеристика учительского корпуса преподавателей Закона Божьего в учебных заведениях Сибири, анализируется деятельность православных миссий по распространению грамотности среди населения Горного Алтая и Горной Шории, рассматривается работа съездов православного духовенства Сибири конца XIX в. по насаждению «русскости» среди коренного населения. В разделе «Всемирная история» публикуются ранее неизвестные материалы по истории Ост-Индской компании.

Традиционно для данного выпуска характерна широкая география авторов, представляющих академические институты и университетские центры Москвы, Новосибирска, Барнаула, Читы, Иркутска. Все материалы номера прошли соответствующее рецензирование и рекомендованы к печати.

*Доктор исторических наук, профессор Л. М. Дамешек
Doctor of Sciences (History), Professor L. M. Dameshek*